



В Лунинском районе мужчине вынесен приговор за причинение смерти по неосторожности



Собранные Бессоновским межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 45-летнему жителю Пачелмского района по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Судом и следствием установлено, что днем 12 октября 2018 года житель Пачелмского района, находясь в лесном массиве Вазерского участка государственного казенного учреждения Пензенской области «Лунинское лесничество», в составе бригады осуществлял работы по валке леса. Вследствие допущенной небрежности им не были предприняты достаточные меры для безопасного проведения работ. Не убедившись в безопасности совершаемых им действий по валке леса и в отсутствии в опасной зоне (в районе валки деревьев), не обозначенной знаками безопасности, посторонних лиц, при помощи бензопилы он произвел подпил на



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

стволе сосны. При этом он допустил нарушение процесса валки и падение дерева по непредсказуемой траектории на ствол рядом растущей сосны. В результате дерево, упавшее под тяжестью соседнего подпиленного ствола, придавило находившегося в опасной зоне мужчину 1964 года рождения, не входившего в состав рабочей группы. Потерпевший получил открытую черепно-мозговую травму, от которой скончался на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев исправительных работ с удержанием 20% заработной платы в доход государства. Приговор не вступил в законную силу.

Изображения



05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1296915>